

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete **2019. július 18.** napján a Makói Polgármesteri Hivatal Főépület I. emeleti nagytermében megtartott **11.** – rendkívüli, nyilvános – ülés jegyzőkönyve.

Jelen vannak: Farkas Éva Erzsébet polgármester, Czirbus Gábor alpolgármester, Gáspár Sándor, Kovács Sándor, Dr. Sánta Sándor, Toldi János, Dr. Török Miklós, Weszelyné Véghseő Henriett Mária és Zeitler Ádám települési képviselők.

Jelen van továbbá: dr. Bakos Tamás, az Innovációs és Városfejlesztési Iroda vezető-helyettese, továbbá a mellékelt jelenléti ív szerint

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Külön tisztelettel köszönti a MAKONA Tervezőiroda ügyvezető igazgatóját, Makovecz Benjámint urat, illetve vezető tervezőjét Rüll Tamást. Az 1. számú napirendi ponthoz köthetően fognak tájékoztatást adni a képviselő-testület számára. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a 12 települési képviselő közül jelen van 9 fő. A megjelenési arány 75%-os. A megjelenés alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azt megnyitja. A Szervezeti és Működési Szabályzat 19. § (1) bekezdés c.) pontja alapján felkéri Kovács Sándor és Dr. Török Miklós települési képviselőket az ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére.

Kovács Sándor és Dr. Török Miklós települési képviselők a feladatot elvállalják.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Megállapítja, hogy az ülés jegyzőkönyvének hitelesítői Kovács Sándor és Dr. Török Miklós települési képviselők.

Előadja, hogy a rendkívüli ülés összehívását halaszthatatlan döntések indokolták, az előterjesztések közzétételre kerültek. Az ülés napirendjeként a közzétett előterjesztéseket javasolja megállapítani.

Kérdezi, hogy a napirendre vonatkozóan van-e észrevétel.

Javaslat, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a napirend elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

178/2019. (VII.18.) MÖKT h.

Tárgy: A képviselő-testület 2019. július 18-i rendkívüli ülésének napirendje

H A T Á R O Z A T

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. július 18-i rendkívüli ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

1. Döntés a Makó Városi Termál- és Gyógyfürdő terveinek elfogadásáról
2. Tájékoztató az elmúlt időszak heves esőzéseiről és a megtett intézkedésekről
3. Tájékoztató székely kapu felállítása ügyében

4. Döntés helyi egyedi vagy területi védelem alatt álló épületek homlokzat-felújítására beadott pályázatok támogatásáról
5. Makói Egyesített Népjóléti Intézmény alapító okirat módosítása
6. Az Erdei Etelka Alapítvány Kuratóriumába új tagok kijelölése
7. Kerekes Éva támogatási kérelme
8. Pályázat benyújtása a TOP-1.4.1-19 számú „Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése” című felhívásra
9. Bérleti szerződés megkötése az Angyalsóhaj Alapítvánnyal
10. Használatba adási szerződés megkötése a Szeged-Csanádi Egyházmegyével
11. Telekátalakítási eljárás jóváhagyása Makó, külterület 029 hrsz. alatt lévő területre
12. A Makói Városgazdálkodási Nonprofit Kft. és a DÉLÚT Kft. közötti megkötendő szerződés jóváhagyása

Zárt ülési előterjesztés:

13. A „Makó számít rád” ösztöndíjpályázat elbírálása

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal – Jegyzői Iroda – Jogi Csoport
- Irattár

1. sz. előterjesztés

Döntés a Makó Városi Termál- és Gyógyfürdő terveinek elfogadásáról

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Üdvözlö a MAKONA Tervezőiroda ügyvezetőjét, Makovecz Benjámin, illetve vezető tervezőjét Rüll Tamást, akik a Hagymatikum Gyógyfürdő bővítésére vonatkozó I. ütem tervdokumentációinak végleges terveit hozták el és mutatták be a testületi ülés előtt a képviselő-testületnek. Többször tették fel a kérdést, hogy Makovecz Makója vagy Makó Makovecze. Megállapították több alkalommal, hogy mindkét állítás igaz. Makovecz Imre öröksége egy rendkívüli és egyedi örökséget hagyott Makó városára. Ennek gondozása, ápolása és bővítése szinte kötelező jellegű feladata Makó városa vezetésének. Ehhez köthetően az elmúlt időszakban kormányzati szinten 13,2 milliárd Ft állami támogatást kapott Makó Város Önkormányzata. Egyrészt a meglévő épületek karbantartására, felújítására vonatkozóan, másrészt Makovecz Imre tervei alapján engedélyes kiviteli terveknek a készítésére vonatkozóan, valamint új épület építésére vonatkozóan az elkészült tervdokumentációk alapján. Legutolsó műve Makovecz Imrének a Hagymatikum Gyógyfürdő, amely 2012. január végén került átadásra. A mester utolsó műve befejezetlen maradt. Erre vonatkozóan nyújtott be Makó Város Önkormányzata kérelmet, hogy a beruházás befejeződhessen, illetve egy uszoda komplexum bővítésével, annak támogatásával térségi szinten ellátható azokat a kötelező oktatási, nevelési feladatokat, amelyek az uszoda komplexum, illetve a hozzá tartozó kiszolgáló helyiségekkel együtt megvalósítható, további vízi sportra vonatkozó fejlesztéseket, bővítéseket tudjanak megvalósítani. 2015. decemberében született meg az első döntés a Makovecz örökség makói bővítésére vonatkozóan. Ekkor 300 millió Ft vissza nem térítendő támogatást kapott Makó Város Önkormányzata kormányhatározat formájában, egyrészt a József Attila Városi Könyvtár tervdokumentációinak elkészítésére, valamint a Hagymatikum Gyógyfürdő bővítésére vonatkozó tervdokumentációk

készítésére. A szükséges közbeszerzési eljárásokat Makó Város Önkormányzata lefolytatta. A MAKONA Tervezőiroda nyerte el mindkét beruházáshoz a tervdokumentációk elkészítéséhez a pályázatot. A vállalkozói szerződés megkötésére 2016. szeptember 12-én került sor a Hagymatikum Gyógyfürdő bővítésére vonatkozóan. Az elkészült engedélyes kiviteli tervek többszöri módosítással végül képviselő-testületi döntés keretében, illetve hatástanulmánnyal bemutatva 2017. október 13-án került elfogadásra. A kérelmet Orbán Viktor miniszterelnöknek címezte a képviselő-testület akkor, amelyre vonatkozóan 2017. decemberében született meg az a kormányhatározat, amely kifejezi, hogy Makó városában a Hagymatikum Gyógyfürdő és a hozzá kapcsolódó uszoda komplexum megépítését támogatja a magyar kormány 9,5 milliárd Ft összeggel. A kormányhatározat azonban feltételhez kötötte a támogatási keretnek a felhasználását, amelyben felhívja a figyelmét a Miniszterelnökség, hogy a Makovecz Imre Alapítvány bevonásával az önkormányzat az országképi és településképi arculat biztosítása érdekében tekintse át ismételten az elkészült tervdokumentációkat és szükség szerint felülvizsgálva még ezen tervdokumentációkat módosítsa. 2018. tavaszán az önkormányzat a kormányhatározatnak megfelelően újabb közbeszerzési eljárást indított el a tervdokumentáció módosítására vonatkozóan, amelyet a MAKONA Tervezőiroda nyert el. Ezek a dokumentációk elkészültek. 2018. december 12-én újabb kormányhatározat született a Hagymatikum Gyógyfürdő bővítésére vonatkozóan. Makó Város Önkormányzata ezt megelőzően szintén kérelemmel fordult a magyar kormányhoz, hogy a meglévő kormányhatározatot módosítsa annak feltételeként, hogy egy újabb beruházás valósulhasson meg a Hagymatikum Gyógyfürdő területén a Magyar Turisztikai Ügynökség által kezdeményezett szálláshely kialakítására vonatkozóan. Ezen a napon a kormány elfogadta a kormányhatározat módosítását. Így a beruházás két ütemben való elindítását támogatta bruttó 5,2 milliárd Ft összegű uszodakomplexum megvalósítását új helyszínen, valamint a Hagymatikum Gyógyfürdő elmaradt részeinek bővítésére vonatkozó 4,3 milliárd Ft összegű beruházásnak az elindítását. Mivel a beruházás két ütemben új helyszínen kerül megvalósításra, ezért áttervezési időszakot éltek meg. A végleges tervdokumentáció bemutatására kerül sor, amelynek köszönhetően, ha a mai napon ez elfogadásra kerül, akkor az I. ütem jövő héten Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság keretében kivitelezési közbeszerzés tekintetében elindulhat. Várostarténeti beruházás indulásáról adhatnak számot a jövő héten, ha a mai napon elfogadásra kerül, mind turisztikai, mind gazdasági élénkítő szempontból, mind munkavállalói szempontból, hiszen új munkahelyek teremtését is jelenti a fürdő beruházás, óriási léptékű beruházás indulhat meg a városban. Átadja a szót a MAKONA Tervezőiroda ügyvezető igazgatójának, aki egy kisfilm bemutatásával és néhány mondattal szeretné a tervdokumentáció bemutatása előtt a képviselő-testület elé tárni a végleges tervdokumentációt.

Makovecz Benjámint, a MAKONA Építész Tervező és Vállalkozó Kft. ügyvezetője: Javasolja, hogy nézzenek meg egy hangulatos filmet, amelyet ők hoztak.

VETÍTÉS

Makovecz Benjámint, a MAKONA Építész Tervező és Vállalkozó Kft. ügyvezetője: Elmondja, hogy ez az az installáció, amelyet szeretnének megvalósítani az újonnan épülő kupola 1. emeletén. A zene Makovecz Imre egyik legkedvesebb zeneszerzője, Arvo Part szerzeménye. A térformák, a virág és angyalszerű dolgok édesapja nagy kedvel rajzolt Atlantisz sorozatának darabjai, amelyeket Vanyúr István szobrász valósít majd meg. A fények, a zene és a látvány elkészítése Horgas Péter díszlet- és látványtervező munkája. Átadja a szót Rüll Tamásnak.

Rüll Tamás, a MAKONA Építész Tervező és Vállalkozó Kft. vezető tervezője: Köszönti a jelenlévőket. A víz temploma, a feltörő hévíz buborékai, a hullámok hátán felnőtt kert jelen van már Makón, ennek a folytatását valósítják meg. A beruházásban szerepel egy 10 kupolából álló fürdőcsarnok, amely élménymedencét és a csúszdáknak az érkező medencéjét tartalmazza, a galérián azt a látvány és élményvilágot fogja tartalmazni, amit az előbb láthattak a mozgóképen. Ehhez kapcsolódik egy nyári öltözőrész, aminek az emeletén napozóterasz van és a végén egy olyan nyári bejárat, aminek egy tornya lehetőséget biztosít a későbbi fejlesztések, a Teleki utca túlsó oldalán lévő terület összekötésével. Az összekötő folyosó, ami a nyári öltöző mögött található, egy fűtött folyosó, ami egyben a csúszdatorony elérését is lehetővé teszi. Kert fejlesztésekre kerül még sor, illetve olyan műszaki jellegű átalakításokra, amelyek a gazdaságos üzemeltetést támasztják alá: vízbázis növekedés, a beléptető rendszer felújítása, olyan elemek, melyeket kifejezetten országképi, településképi szempontból szükséges megvalósítani. A 3 csúszdából álló együttesnek az utcafront felőli felöltöztetésére növényfal készül. Az egész beruházás megvalósíthatósága miatt közmű kiváltásokra, parkoló kiváltásokra lesz szükség.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Megköszöni a tájékoztatást. Az előterjesztés részleteiben tartalmazza, hogy a 2017. október 13-án a testületnek bemutatott és elfogadott tervekhez képest a terv módosítások milyen módon történtek meg. A tervezőkkel való folyamatos egyeztetés mellett a véglegesített tervdokumentáció elfogadtatásához szükséges volt a Miniszterelnökség jóváhagyása, írásbeli nyilatkozat tételei, illetve a Makovecz Imre Alapítványnak is a jóváhagyása. Ők is különböző kérelmekkel fordultak a tervdokumentáció módosítására vonatkozóan, amelyeket szintén figyelembe véve véglegesült az előterjesztett tervdokumentáció. Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel. Felkéri dr. Bakos Tamást, hogy a határozati javaslatot ismertesse.

dr. Bakos Tamás, az Innovációs és Városfejlesztési Iroda vezető-helyettese: Ismerteti, hogy a határozati javaslat alapján Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete tulajdonosként és beruházóként nyilatkozik, hogy a MAKONA Építész Tervező és Vállalkozó Kft. által bemutatott terveket tartalmában megismerte, azt a Makói Városi Termál- és Gyógyfürdő fejlesztési céljaival, a korábbi testületi határozatában meghatározottakkal egyezőnek tartja, azokat elfogadja. 2. pontként Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete azzal a kéréssel fordul Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottságához, hogy figyelemmel a Makó Város Önkormányzat Képviselő-testületének 13/2015. (V.28.) önkormányzati rendelete 3. számú mellékletének 3.2.1.6.1. pontjára, a bemutatott tervek szerint megvalósuló építési beruházás megindításához a szükséges döntését hozza meg.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel. Dr. Török Miklósnak adja meg a szót.

Dr. Török Miklós települési képviselő: Úgy érzi, hogy fontos mérföldkőhöz érkeztek. Amikor elkezdték a munkát, akkor sokat vitatkoztak azon, hogy erre a fürdőre szükség van-e és Makó város tartsa a kezében a fürdőt vagy adja át az államnak. Úgy gondolja, hogy az idők során mindenkiben kiforrott a döntés, hogy Makónak kell a fürdő és ebből profitálnia kell. Amikor a fürdő bővítéséről is beszéltek, akkor is támogatták ezt és azok a tervek, melyeket Makovecz Imre elkészített, azok fognak megvalósulni. Örül ennek és a viták nem voltak hiábavalóak.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Dr. Sánta Sándornak adja meg a szót.

Dr. Sánta Sándor, az Egyenlő Esély Bizottság elnöke, települési képviselő: Elmondja, hogy a fürdő csodálatos. Ő volt a városnak a rendszerváltó polgármestere és utána visszatért a gyógyításhoz. Először az ő tanítványaival találkozott, akik kerítéseket rajzoltak. Az iránta mutatott csodálat átragadt rájuk. Amikor polgármester lett, akkor Antal Imréné volt ezért felelős, akinek segítségével megkeresték Makovecz Imrét. Az volt az álma, hogy Makón legyen faszínház. Utólag értette meg, hogy miért lelkesedik ezért. Kapcsolatait felhasználva svájci befektetőket is szerzett volna, de még az a testület sem szavazta meg. Örök vita volt a funkció és a szépség, a funkció mellett döntöttek. Makovecz stílusa eredeti, de a mostani átalakítása a funkcionalitás irányába megy át. Kérdezi a MAKONA Tervezőiroda munkatársait, hogy nem érezték-e a művészetet megerőszkolva, hogy funkciót kellett bevezetni. Az átjárók miatt Velence jut az eszébe, eredeti a stílusa. Örülne, ha a világ építészetéből megoldásokat átvenne. Jót tesz ennek a fürdőnek, ha sok látványosságot odatelepitenek.

Makovecz Benjámín, a MAKONA Építész Tervező és Vállalkozó Kft. ügyvezetője: Válaszul elmondja, hogy az ember utálja azt, hogy bármi van a ház mellett, mivel az édesapja házai valójában szobrok. Ha az ember egy szobrot elhelyez, akkor legszívesebben mindent letakarítana, hogy ezt a gyönyörűséget önmagában tudja megmutatni. Nem szereti, hogy vannak mellette csúszdák, utál minden ilyen kényszert, de léteznek realitások. Mindig arra kellett gondolnia, hogy az édesapja mit szólna. Úgy gondolja, hogy azt mondta volna, hogy tegyék oda, mert nem tud mit csinálni. Némi dörmögésen túl nem tiltakozott volna. Egyes megközelítések szerint el kell különíteni azt, ami Makovecz és azt, ami nem Makovecz. Azokat az elemeket, melyek újonnan kerülnek oda, a csúszdatorony, az összekötő, azokat Gerencsér Judit tervezte meg, aki az édesapja mellett dolgozott 40 évig. Ha valaki méltó arra, hogy a Makovecz Imre keze nyomát kövesse és őrizze, az ő. Nem tud jelen lenni az ülésen. Követte a Makovecz Imre keze nyomát és véleménye szerint sikerült is neki. Az alapítvány kuratóriumi tagjai is így gondolják. Amit most a testület elé tárnak, egy kéréselt és letisztult dolog. Ha csak tehetik biciklivel felmegy a hegyre. Ilyenkor szokott az apjával beszélgetni és ekkor gondolkodik azon, hogy mit szólna ehhez, amit Makón készítettek. Az mondaná neki, hogy jól van kisfiam.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy további kérdés, észrevétel van-e.

További kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza.

179/2019. (VII.18.) MÖKT h.

Tárgy: Döntés a Makó Városi Termál- és Gyógyfürdő terveinek elfogadásáról

HATÁROZAT

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete tulajdonosként és beruházóként nyilatkozik, hogy a MAKONA Építész Tervező és Vállalkozó Kft. által bemutatott terveket

tartalmában megismerte, azt a Makói Városi Termál- és Gyógyfürdő fejlesztési céljaival, a korábbi testületi határozatában meghatározottakkal egyezőnek tartja, azokat elfogadja.

2. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete azzal a kéréssel fordul Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Pénzügyi Bizottságához, hogy figyelemmel a Makó Város Önkormányzat Képviselő-testületének 13/2015. (V.28.) önkormányzati rendelete 3. számú mellékletének 3.2.1.6.1. pontjára, a bemutatott tervek szerint megvalósuló építési beruházás megindításához a szükséges döntését hozza meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Magyarország Kormánya
- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal Innovációs és Városfejlesztési Iroda
- Irratár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Megköszöni tervező úrnak és ügyvezető igazgató úrnak, hogy bemutatták a tervdokumentációt.

2. sz. előterjesztés

Tájékoztató az elmúlt időszak heves esőzéseiről és a megtett intézkedésekről

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Felkéri a káresemény önkormányzati referensét, illetve az Egyesített Népjóléti Intézmény vezetőjét, hogy tájékoztassa a jelenlévőket a jelenlegi helyzetről.

Zsámboki Zsolt, a Műszaki Csoport vezetője, a káresemény önkormányzati referense: Felvezeti, hogy 2019. június 24-én reggel 6 órától az önkormányzat társszervekkel együttesen II. fokú vízkár elhárítási intézkedési tervet vezetett be tekintettel az egy nap alatt leesett 100 mm-es csapadék mennyiségére. Ezt a fokozatot 2019. június 27-én délután 16 órakor I. fokozatra enyhítette. A kárelhárítással kapcsolatosan több fontos intézkedés történt, elkezdődött a Nagy-ér csatorna soron kívüli kotrása, illetve a Bethlen csatorna azonnali medertisztítása. Honvéd városrészben több csapadékvíz csatornának az azonnali tisztítása. Ott sikerült 24 óra alatt a felgyülemlett csapadékvizet a Honvéd csatornán keresztül a Jángori-csatornába átszivattyúzni. A káreseménnyel kapcsolatosan 198 magáningatlanban történt felmérés, a mai napig 79 darab feldolgozott kárigény van az önkormányzatnál, illetve 7 darab feldolgozás alatt. A kárigények alapján természetbeni juttatást kapnak a kárigény bejelentők, építő anyagokat, cementet, sódert, homokot, illetve festőanyagokat is. Ezzel két makói vállalkozóval lett kötve szerződés, ahol át lehet venni az anyagokat. A káreseménnyel párhuzamosan az önkormányzat kötött szerződést egy vállalkozóval, aki a közterületek, illetve a magáningatlanoknak a fertőtlenítését és tisztítását is elvégezte. Ezeknek az utómunkálatai a mai napig folyamatban vannak. Az önkormányzat vis maior támogatást nyújtott be a központi költségvetés felé az alap terhére. Ennek az összege 32 millió Ft, főként a Honvéd csatorna átemelő szivattyúinak a

javítására, illetve a védekezés során felhasznált anyagi és tárgyi eszközöknek a finanszírozására.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: A helyzet felméréseivel párhuzamosan városi szinten intézményi, illetve civil szervezetek, egyházak támogatásával gyűjtés indult meg a vízkár eseményhez köthetően. Tóthné Balázs Andreának adja meg a szót.

Tóthné Balázs Andrea, a Makói Egyesített Népjóléti Intézmény vezetője: Megerősíti, hogy kaptak felajánlásokat különböző szervezetektől, többek között Pálfai Zoltán atya hirdetett gyűjtést, amelynek keretein belül 20 csomagnyi tartós élelmiszert, 10 csomagnyi fertőtlenítőszerrel kaptak, amelyet a múlt hét folyamán a családsegítő szolgálat kollegái kivittek a családoknak. Ezen kívül a Máltai Szeretetszolgálat Makói Csoportja egy olyan kéréssel fordult hozzájuk, hogy a kollegák is járták a területet az esőzések után egy héttel, így rálátásuk volt arra, hogy kit, milyen kár ért. Egy listát kért a Máltai Szeretetszolgálattól, hogy kinek milyen kára keletkezett bútor, szőnyeg és berendezési tárgyak tekintetében. Ezt átadták a makói csoportnak, ami alapján a további intézkedéseket és gyűjtéseket meg fogják tenni.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Megköszöni a felajánlásokat, illetve a Helyi Demokratikus Koalíció Szervezete is támogatást biztosított az ott károsultak részére, amit ezúton is megköszönnek az önkormányzat és az ott élők nevében is. Weszelyné Véghseő Henriett Máriának adja meg a szót.

Weszelyné Véghseő Henriett Mária, ifjúsági tanácsnok, települési képviselő: Elmondja, hogy megkeresték őt is magánszemélyek, folyamatosan várják a felajánlásokat. Megköszöni a felajánlásokat.

Gáspár Sándor, közbiztonsági tanácsnok, települési képviselő: Elmondja, hogy tegnap este is megkereste több lakó, hogy az árokban lévő vizek, melyek nem folynak el, jelenleg még ott vannak. Éjjel ablakot nem bírnak nyitni, mert bűdösödik a víz. Nagy öröm számára, hogy irtva vannak a szúnyogok, de ezek az állóvizek a lárváknak jó helyet szolgáltatnak a fejlődésre. Ez ellen valamit tenni kellene.

dr. Bakos Tamás, az Innovációs és Városfejlesztési Iroda vezető-helyettese: Elmondja, hogy a csapadécsatornáknak a tisztítására az önkormányzat szerződést kötött a Makói Városgazdálkodási Nonprofit Kft.-vel, aki ezeken munkálatok elvégzését elkezdte. Egy felmérés keretében a települési képviselőkkel is egyeztetésre kerültek azok a gócpontok, amelyek megoldása indokolt. Első körben ezeknek a tisztítását végzi el a vállalkozó. Ezt követően kerülhet sor az egyéb csatornák tisztítására.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Hozzáteszi, hogy a Városgazdálkodási Kft. alvállalkozókat is bevont annak érdekében, hogy minél rövidebb idő alatt tudják ezeket a karbantartásokat megvalósítani. Kovács Sándornak adja meg a szót.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, települési képviselő: Úgy gondolja, hogy nem csak az átereszek eldugulása befolyásolhatja az árkokban lévő víz mennyiségét, mert látott már olyat, ahol megtörtént az áteresztisztítás és mégis maradt benne. Fent van a talajvíz és ezek panganak az árkokban, főleg az alacsonyabban fekvő területeken. A szúnyogirtás tekintetében autóról történő füstölős szúnyogirtással lehetne nagyobb eredményt elérni.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Légi és földi szúnyoggyérítés az elmúlt időszakban többször volt, akár a vízkár eseményhez köthetően is. Több lett beütemezve, ami többlet költséget is jelent. Vis maior helyzetre való tekintettel ezeket is el tudják számolni, ezért sokkal több alkalommal tudják beütemezni. Toldi Jánosnak adja meg a szót.

Toldi János, az Emberi Erőforrások Bizottságának elnöke, települési képviselő: Elmondja, hogy csapadékvíz elvezetők konstrukció megtervezése és felülvizsgálata megkezdődött. Sok kárt okoz a lakosság azzal, hogy betemetik az árkokat. Úgy érzi, hogy a leendő koncepció alapján a következő ciklusban lesz rá idő és pénz is, mivel pályázati formában elég alacsonyan él Makó, ezért erre is oda fog figyelni a kormányzat.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy további kérdés, észrevétel van-e.

További kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza.

180/2019. (VII.18.) MÖKT h.

Tárgy: Tájékoztató az elmúlt időszak heves esőzéseiről és a megtett intézkedésekről

HATÁROZAT

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete az elmúlt időszak heves esőzéseiről és a megtett intézkedésekről szóló összefoglalót megtárgyalta, az abban foglaltakat elfogadja.
2. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete az egyes pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 1/2015. (II.12.) önkormányzati rendelet 13. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján úgy határoz, hogy a Makó város közigazgatási területén 2019. június 23-24-én történt esőzések kapcsán bekövetkezett károk enyhítésére a károsultakat - az elvégzett felmérések alapján - rendkívüli települési támogatásban részesíti akként, hogy a rendelet (1) bekezdésében foglalt jövedelemhatárokat figyelmen kívül hagyva a természetbeni támogatást építőipari anyag formájában nyújtja akként, hogy azt a károsult a névre szóló határozat ellenében a támogatási összeg erejéig az önkormányzattal szerződéses jogviszonyban álló tűzép telepen veheti át.
3. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy minden szükséges intézkedést megtegyen annak érdekében, hogy a jövőbeni esetleges hasonló esőzésekkor a lehető legkisebb kár keletkezzen, a vízelvezető csatornák az esővizet biztonságosan le tudják vezetni.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal, illetve folyamatosan

Erről értesítést kap:

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Hatósági csoport
- Makói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal Innovációs és Városfejlesztési Iroda Műszaki csoport
- Irattár

3. sz. előterjesztés

Tájékoztatás székely kapu felállítása ügyében

Farkas Éva Erzsébet polgármester: dr. Bakos Tamásnak adja meg a szót.

dr. Bakos Tamás, az Innovációs és Városfejlesztési Iroda vezető-helyettese: Ismerteti, hogy a képviselő-testület Dr. Hadik György önálló képviselői indítványára székely kapu felállításáról döntött júniusi ülésén, és felhatalmazta a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. Az elfogadott határozat szerint a székely kapu a Csanád vezér téren kerül felállításra, az 1956-os emlékmű, „Kopjafák” közelében az előterjesztés szerint oly módon, hogy annak koszorúzásakor a kapu alatt át kelljen haladni. A döntés kapcsán helyszíni egyeztetés került lefolytatásra, melynek eredményeként a székely kapu az '56-os emlékmű és az országzászlót összekötő sétány közbenső szakaszán kerülne elhelyezésre szintén a kopjafák közelében az előterjesztés melléklete alapján. Az elfogadott határozat határozati pontjait ezen változás nem érinti, így azok változatlanul végrehajtandók.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodással a következő határozatot hozza.

181/2019. (VII.18.) MÖKT h.

Tárgy: Tájékoztatás székely kapu felállítása ügyében

H A T Á R O Z A T

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 164/2019. (VI.26.) MÖKT h. számú határozat alapján felállítandó székely kapu elhelyezésének módosításával kapcsolatos tájékoztatást elfogadja és az új telepítési helyszínt tudomásul veszi.
2. A 164/2019. (VI.26.) MÖKT h. számú határozat pontjait változatlan formában végrehajtandók, azzal, hogy a székely kapu állításával kapcsolatban a Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft.-től beszerzendő szakvéleményt jelen tájékoztatás melléklete szerinti helyszínrajz alapján kell megkérni.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal - Jegyzői Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal - Pénzügyi Iroda
- Csernyus Lőrinc; 1037 Budapest, Testvérhegyi út 7.
- Irattár

4. sz. előterjesztés

Döntés helyi egyedi vagy területi védelem alatt álló épületek homlokzat-felújítására beadott pályázatok támogatásáról

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Nagy Csabának adja meg a szót.

Nagy Csaba, a Hatósági Csoport munkatársa: Elmondja, hogy a képviselő-testület 74/2019. (III.27.) MÖKT határozatával pályázatot hirdetett Makó város helyi védelem alatt álló épületei homlokzatának a felújítására. A pályázatra 9 millió Ft forrást különített el. A meghirdetett pályázatra 11 pályázat érkezett, amiből 9 magánháza és 2 társasházra került benyújtásra. A pályázat tartalmazta, hogy a pályázók a bekerülési költség 50%-át kaphatják maximum vagy maximum 1 millió Ft-ot magánház esetén és társasház esetén maximum 3 millió Ft-ot. Mivel több pályázat érkezett Csernyus Lőrinc főépítész úr azt a javaslatot tette, hogy úgy kerüljön elosztásra a 9 millió Ft, hogy a pályázók minimum 70%-át kapják meg a maximális adható összegnek. Ez alól egy kivétel van, az Állomás tér 7., ahol a helyszíni szemlén megállapításra került, hogy az épület homlokzata még nem annyira rossz állapotú, ott 50%-ot javasolt megítélni a pályázatnak.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Elmondja, hogy a részletes tájékoztatást tartalmazza az előterjesztés és a pályázókra vonatkozóan külön-külön kell meghozni a döntéseket. A határozati javaslatnál minden esetben elmondja az igénylő nevét, illetve a támogatási keretösszegét. Dr. Török Miklósnak adja meg a szót.

Dr. Török Miklós települési képviselő: Kérdezi, hogy a pályázók a csökkentett támogatási összegekkel is tudják-e vállalni a kivitelezést.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Mindenkiel egyeztettek erről és ez alapján került az előterjesztés a képviselő-testület elé. Kérdezi, hogy további kérdés, észrevétel van-e.

További kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel az 1. számú határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza.

182/2019. (VII.18.) MÖKT h.

Tárgy: Döntés helyi egyedi vagy területi védelem alatt álló épületek homlokzat-felújítására beadott pályázatok támogatásáról - Matuszka István Sándorné

H A T Á R O Z A T

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Makó város településképeznek védelméról szóló 12/2018. (VII.31.) ör. rendelet 46. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva úgy dönt, hogy

- **Matuszka István Sándorné**, Makó, Szent István tér 20/A. szám alatti lakos által a Makó, Állomás tér 7. számú, 4888 helyrajzi számú ingatlan homlokzat felújítására benyújtott **pályázatát 500.000,- Ft-tal támogatja.**

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: 2019.augusztus 31.

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Hatósági Csoport
- Matuszka István Sándorné, 6900 Makó, Szent István tér 20/A.
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Szavazásra teszi fel a 2. számú határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza.

183/2019. (VII.18.) MÖKT h.

Tárgy: Döntés helyi egyedi vagy területi védelem alatt álló épületek homlokzat-felújítására beadott pályázatok támogatásáról - Felmérai Szilárd

H A T Á R O Z A T

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Makó város településképeznek védelméról szóló 12/2018. (VII.31.) ör. rendelet 46. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva úgy dönt, hogy

- **Felmérai Szilárd**, Makó, Rákóczi utca 2. szám alatti és **Felmérai-Almási Éva**, Makó, Hunyadi utca 24. II. em. 10. szám alatti lakosok által a Makó, Árpád utca 9. számú, 102 helyrajzi számú ingatlan homlokzat felújítására benyújtott **pályázatát 700.000,- Ft-tal támogatja.**

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: 2019.augusztus 31.

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Hatósági Csoport
- Felméri Szilárd – 6900 Makó, Rákóczi utca 2.
- Felméri-Álmási Éva – 6900 Makó, Hunyadi utca 24. II. em. 10.
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Szavazásra teszi fel a 3. számú határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza.

184/2019. (VII.18.) MÖKT h.

Tárgy: Döntés helyi egyedi vagy területi védelem alatt álló épületek homlokzat-felújítására beadott pályázatok támogatásáról - Hadár László Péter és Hadárné Galamb Krisztina Enikő

H A T Á R O Z A T

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Makó város településképinek védelméről szóló 12/2018. (VII.31.) ör. rendelet 46. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva úgy dönt, hogy

- **Hadár László Péter és Hadárné Galamb Krisztina Enikő, Makó, Eötvös utca 38. szám alatti lakosok által a Makó, Eötvös utca 38. számú, 7713 helyrajzi számú ingatlan homlokzat felújítására benyújtott pályázatát 700.000,- Ft-tal támogatja.**

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: 2019. augusztus 31.

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Hatósági Csoport
- Hadár László Péter – 6900 Makó, Eötvös utca 38.
- Hadárné Galamb Krisztina Enikő – 6900 Makó, Eötvös utca 38.
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Szavazásra teszi fel a 4. számú határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza.

185/2019. (VII.18.) MÖKT h.

Tárgy: Döntés helyi egyedi vagy területi védelem alatt álló épületek homlokzat-felújítására beadott pályázatok támogatásáról - Siket Zoltánné Kis Csilla

HATÁROZAT

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Makó város településképeznek védelméról szóló 12/2018. (VII.31.) ör. rendelet 46. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva úgy dönt, hogy
 - **Siket Zoltánné Kis Csilla**, Makó, Kálvin utca 5. szám alatti lakos által a Makó, Kálvin utca 5. számú, 5399 helyrajzi számú ingatlan homlokzat felújítására benyújtott pályázatát **170.000,- Ft-tal támogatja.**
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: 2019.augusztus 31.

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Hatósági Csoport
- Siket Zoltánné Kis Csilla, 6900 Makó, Kálvin utca 5.
- Irattár

***Farkas Éva Erzsébet polgármester:** Szavazásra teszi fel az 5. számú határozati javaslatot.*

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza.

186/2019. (VII.18.) MÖKT h.

Tárgy: Döntés helyi egyedi vagy területi védelem alatt álló épületek homlokzat-felújítására beadott pályázatok támogatásáról - Szakács László és Mészáros Réka

HATÁROZAT

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Makó város településképeznek védelméról szóló 12/2018. (VII.31.) ör. rendelet 46. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva úgy dönt, hogy
 - **Szakács László és Mészáros Réka**, Makó, Kazinczy utca 4. szám alatti lakosok által a Makó, Kazinczy utca 4. számú, 7504 helyrajzi számú ingatlan homlokzat felújítására benyújtott pályázatát **700.000,- Ft-tal támogatja.**

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: 2019.augusztus 31.

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Hatósági Csoport
- Szakács László, 6900 Makó, Kazinczy utca 4.
- Mészáros Réka, 6900 Makó Kazinczy utca 4.
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Szavazásra teszi fel a 6. számú határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza.

187/2019. (VII.18.) MÖKT h.

Tárgy: Döntés helyi egyedi vagy területi védelem alatt álló épületek homlokzat-felújítására beadott pályázatok támogatásáról - Kovács Imre és Kovács Imréné

H A T Á R O Z A T

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Makó város településképinek védelméről szóló 12/2018. (VII.31.) ör. rendelet 46. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva úgy dönt, hogy

- **Kovács Imre és Kovács Imréné, Makó, Pázmány utca 2. szám alatti lakosok által a Makó, Pázmány utca 2. számú, 190 helyrajzi számú ingatlan homlokzat felújítására benyújtott pályázatát 480.000,- Ft-tal támogatja.**

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: 2019.augusztus 31.

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Hatósági Csoport
- Kovács Imre, 6900 Makó, Pázmány utca 2.
- Kovács Imréné, 6900 Makó, Pázmány utca 2.
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Szavazásra teszi fel a 7. számú határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza.

188/2019. (VII.18.) MÖKT h.

Tárgy: Döntés helyi egyedi vagy területi védelem alatt álló épületek homlokzat-felújítására beadott pályázatok támogatásáról - Károlyi György és Károlyi Györgyné

H A T Á R O Z A T

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Makó város településképeznek védelméről szóló 12/2018. (VII.31.) ör. rendelet 46. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva úgy dönt, hogy
 - **Károlyi György és Károlyi Györgyné, Makó, Petőfi utca 5. szám alatti lakosok által a Makó, Petőfi utca 5. számú, 5523 helyrajzi számú ingatlan homlokzat felújítására benyújtott pályázatát 350.000,- Ft-tal támogatja.**
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: 2019.augusztus 31.

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Hatósági Csoport
- Károlyi György, 6900 Makó, Petőfi utca 5.
- Károlyi Györgyné, 6900 Makó, Petőfi utca 5.
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Szavazásra teszi fel a 8. számú határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza.

189/2019. (VII.18.) MÖKT h.

Tárgy: Döntés helyi egyedi vagy területi védelem alatt álló épületek homlokzat-felújítására beadott pályázatok támogatásáról - Dr. Orbán Imre Mihály és Orbán-Szabó Györgyi

H A T Á R O Z A T

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Makó város településképeznek védelméről szóló 12/2018. (VII.31.) ör. rendelet 46. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva úgy dönt, hogy

- **Dr. Orbán Imre Mihály és Orbán-Szabó Györgyi**, Makó, Petőfi park 15. szám alatti lakosok által a Makó, Petőfi park 15. számú, 722 helyrajzi számú ingatlan homlokzat felújítására benyújtott **pályázatát 600.000,- Ft-tal támogatja.**

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: 2019.augusztus 31.

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Hatósági Csoport
- Dr. Orbán Imre Mihály, 6900 Makó, Petőfi park 15.
- Orbán-Szabó Györgyi, 6900 Makó, Petőfi park 15.
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Szavazásra teszi fel a 9. számú határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza.

190/2019. (VII.18.) MÖKT h.

Tárgy: Döntés helyi egyedi vagy területi védelem alatt álló épületek homlokzat-felújítására beadott pályázatok támogatásáról - Szabó Mária

HATÁROZAT

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Makó város településképeinek védelméről szóló 12/2018. (VII.31.) ö.r. rendelet 46. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva úgy dönt, hogy

- **Szabó Mária**, Makó, Teleki László utca 16. szám alatti lakos által a Makó, Teleki László utca 16. számú, 687/1 helyrajzi számú ingatlan homlokzat felújítására benyújtott **pályázatát 700.000,- Ft-tal támogatja.**

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: 2019.augusztus 31.

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Hatósági Csoport
- Szabó Mária, 6900 Makó, Teleki László utca 16.
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Szavazásra teszi fel a 10. számú határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza.

191/2019. (VII.18.) MÖKT h.

Tárgy: Döntés helyi egyedi vagy területi védelem alatt álló épületek homlokzat-felújítására beadott pályázatok támogatásáról - Makó, Széchenyi tér 18-20. szám alatti társasházi közösség

H A T Á R O Z A T

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Makó város településképeznek védelméról szóló 12/2018. (VII.31.) ör. rendelet 46. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva úgy dönt, hogy a

- **Makó, Széchenyi tér 18-20. szám alatti társasházi közösség** (meghatalmazott: Németh Zoltán) által a Makó, Széchenyi tér 18-20. számú, 7562/2 helyrajzi számú ingatlan homlokzat felújítására benyújtott pályázatát **2.800.000,- Ft-tal támogatja.**

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: 2019.augusztus 31.

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Hatósági Csoport
- Németh Zoltán közös képviselő (InteRapid Kft.) 6724 Szeged, Árvíz utca 41. Fsz./2.
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Szavazásra teszi fel a 11. számú határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza.

192/2019. (VII.18.) MÖKT h.

Tárgy: Döntés helyi egyedi vagy területi védelem alatt álló épületek homlokzat-felújítására beadott pályázatok támogatásáról - Makó, Széchenyi tér 25. szám alatti társasházi közösség

H A T Á R O Z A T

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Makó város településképeznek védelméról szóló 12/2018. (VII.31.) ör. rendelet 46. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva úgy dönt, hogy a

- **Makó, Széchenyi tér 25. szám alatti társasházi közösség** (meghatalmazott: Peterdi László) által a Makó, Széchenyi tér 25. számú, 5550/37 helyrajzi számú ingatlan homlokzat felújítására benyújtott pályázatát **1.300.000,- Ft-tal támogatja.**

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: 2019.augusztus 31.

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Hatósági Csoport
- Peterdi László közös képviselő 6900 Makó, Úri utca 14.
- Irattár

*11:17-kor Dr. Sánta Sándor települési képviselő elhagyja az üléstermet.
Az ülés 8 fővel folytatódik tovább.*

5. sz. előterjesztés

Makói Egyesített Népjóléti Intézmény alapító okirat módosítása

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Tóthné Balázs Andreának adja meg a szót.

Tóthné Balázs Andrea, a Makói Egyesített Népjóléti Intézmény vezetője: Elmondja, hogy elkészült a Makó, Tinódi utca 8/A számú volt Vízmű épülete arra a funkcióra, amire szükségük van. Oda fog átköltözni a Béke utcai központi székhelyintézmény, a Nappali Gondozási Szolgálat a Béke utcáról, a polgármesteri hivatal épületéből a Család és Gyermekjóléti Központ, valamint a Deák Ferenc utcáról a Család és Gyermekjóléti Szolgálat. Közel 40 kollégája fog ott dolgozni és ehhez szükséges az alapító okiratot módosítani.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza.

193/2019. (VII.18.) MÖKT h.

Tárgy: Makói Egyesített Népjóléti Intézmény alapító okirat módosítása

H A T Á R O Z A T

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Makói Egyesített Népjóléti Intézmény (6900 Makó, Béke u. 9.) Alapító Okiratát Módosító okiratot a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza Makó Város Önkormányzatának polgármesterét, hogy képviselőtestületben és nevében a Módosító Okiratot és az egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratot aláírja.
3. A Képviselő-testület felkéri Makó Város Önkormányzatának jegyzőjét, hogy a Makói Egyesített Népjóléti Intézmény Alapító Okiratát küldje meg a törzskönyvi

nyilvántartásba történő bejegyzés végett a külön jogszabályokban előírtaknak megfelelően az illetékes szervnek.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

Erről értesítést kap:

- Makó Város polgármestere
- Makó Város jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztály
- Makói Polgármesteri Hivatal Hatósági Osztály
- Makói Egyesített Népjóléti Intézmény
- Irattár

6. sz. előterjesztés

Az Erdei Etelka Alapítvány Kuratóriumába új tagok kijelölése

Farkas Éva Erzsébet polgármester: dr. Bakos Tamásnak adja meg a szót.

dr. Bakos Tamás, az Innovációs és Városfejlesztési Iroda vezető-helyettese: Elmondja, hogy az Erdei Etelka Alapítvány 2019. május 16. napján kelt elektronikus levelével megkereste Makó Város Önkormányzatát, mint alapítót. Az Alapítvány Kuratóriumából kettő tag, Sipos Jenőné és Péczelyné Gerencsér Zsuzsanna, nyugállományba vonulás okán lemondott. Martinuszné Korom Gabriella elnök az alapító okiratnak megfelelően – mi szerint lehetőség szerint a József Attila Gimnázium igazgatója/helyettese, valamint ott dolgozó tanárok legyenek tagok – Varga Bálint igazgatóhelyettes urat és Nyuzó Béla magyar-német szakos tanár urak taggá választását javasolja. A határozati javaslat alapján e két személyt választanak meg határozatlan időtartamra a kuratóriumba.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza.

194/2019. (VII.18.) MÖKT h.

Tárgy: Az Erdei Etelka Alapítvány Kuratóriumába új tagok kijelölése

H A T Á R O Z A T

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete – tekintettel a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:398. § (1) bekezdésére, a jelenleg hatályos Alapító Okirat 10.2./ pontjára, valamint a Kuratórium döntésére – az Erdei Etelka Alapítvány Kuratóriumába határozatlan időtartamra

Varga Bálint
(6900 Makó, Csanád vezér tér 19/A)

és

Nyuzó Béla Zsolt
(6725 Szeged, Vadmacska u. 26.)

tagokat jelöli ki.

2. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyúttal felhatalmazza a polgármestert, hogy az Alapító Okirat módosításához szükséges intézkedéseket megtegye.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Jogi Csoport
- Erdei Etelka Alapítvány Kuratóriuma
- Varga Bálint (6900 Makó, Csanád vezér tér 19/A)
- Nyuzó Béla Zsolt (6725 Szeged, Vadmacska u. 26.)
- Irattár

11:20-kor Dr. Sánta Sándor települési képviselő visszatért az ülésterembe.

Az ülés 8 fővel folytatódik tovább.

7. sz. előterjesztés

Kerekes Éva támogatási kérelme

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Ismerteti, hogy az előző évhez hasonlóan Kerekes Éva hegymászó ismét támogatási kérelemmel fordult a képviselő-testület felé. A világ 7. legmagasabb csúcsának 8.167 méter magasságú hegy megmászását tűzte ki célul mászó társával, Herczeg Angelikával. Ezen a magashegyi csúcson magyar nő még soha nem járt, sőt egyetlen magyar férfi sem. Eröss Zsolt állhatott csak a csúcsára. Ehhez kéri a támogatást, 200 ezer Ft támogatást javasol elfogadni. Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza.

195/2019. (VII.18.) MÖKT h.

Tárgy: Kerekes Éva támogatási kérelme

HATÁROZAT

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Makó Város Önkormányzat Képviselő-testületének az államháztartáson kívüli forrás átadásáról és átvételéről szóló 32/2013. (XI.28.) önkormányzati rendelete 2. § (2) bekezdés a) pontjában

biztosított jogkörében eljárva úgy határoz, hogy Kerekes Éva hegymászó részére 200.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást biztosít a Himalája hegyvonulatban elhelyezkedő 8167m magas Dhaulagiri megmászására indított expedíciójának támogatására, melynek fedezetét Makó Város Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről szóló 3/2019. (II.07.) önkormányzati rendelete 6. melléklet „Makó Város Önkormányzata alapítványok, társadalmi és egyéb szervek, 2019. évi támogatásának előirányzata” 6. „Makói művészeti csoportok, egyesületek, egyházak, sportszervek, civil szervezetek támogatása” sora biztosítja.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.

Határidő: 2019. július 31.

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesterei Hivatal Kabinet Iroda
- Kerekes Éva
- Irattár

8. sz. előterjesztés

Pályázat benyújtása a TOP-1.4.1-19 számú „Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése” című felhívásra

Farkas Éva Erzsébet polgármester: dr. Rövidné dr. Szentandrás Editnek adja meg a szót.

dr. Rövidné dr. Szentandrás Edit, a Projekt Csoport vezetője: Köszönti a jelenlévőket. Elmondja, hogy erre a témára korábban már a képviselő-testület hozott egy döntést 2018-ban a novemberi ülésen. Most a Kálvin téri bölcsőde felújítását célozza az önkormányzat. Az új előterjesztésnek és az új határozati javaslatnak az indoka az, hogy lehetőség nyílik egy bővebb beruházási összeg elnyerésére, illetve ezzel a pályázattal olyan helyzet állna elő, hogy nem szükséges az önkormányzati önerőnek a biztosítása. A korábbi döntés alapján 47 millió Ft volt az összköltség, most ez megemelhető lenne 50 millió Ft-ra és a korábbi 7 millió Ft önerőtől el lehetne tekinteni. Ez a pályázat 100%-os támogatottságú. Ez a bővülés azt teszi lehetővé, hogy nagyobb lehetőség nyílik arra, hogy a bölcsődés korú gyermekeket elhelyezzék a napközbeni ellátásra. A korábbi 10 kisgyermek mellett helyett 12 elhelyezése lenne lehetséges. Abban az esetben, ha ez a pályázat pozitív elbírálásban részesül, a korábbi pályázatot vissza fogja vonni az önkormányzat. A pályázat benyújtásának a határideje július 31.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza.

196/2019. (VII.18.) MÖKT h.

Tárgy: Pályázat benyújtása a TOP-1.4.1-19 számú „Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése” című felhívásra

HATÁROZAT

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy pályázatot nyújt be a „Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése” című TOP-1.4.1-19 kódszámon meghirdetett pályázati felhívásra az alábbiak szerint:

Helyszín: Makói Egyesített Népjóléti Intézmény, Kálvin téri Bölcsőde, 6900 Makó Kálvin tér 6., hrsz.: 5301/8

Makó Város Önkormányzata által benyújtandó pályázat finanszírozási terve és forrásösszetétele (bruttó, Ft):

Év	Támogatás (100%)	Összesen
2019	50.000.000 Ft	50.000.000 Ft
Összesen	50.000.000 Ft	50.000.000 Ft

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert minden szükséges intézkedés megtételére.

Határidő: 2019. július 31.

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal Projekt és Városmarketing Iroda
- Irattár

9. sz. előterjesztés

Bérleti szerződés megkötése az Angyalsóhaj Alapítvánnyal

Farkas Éva Erzsébet polgármester: dr. Szilágyi Tímeának adja meg a szót.

dr. Szilágyi Tímea, a Vagyongcsoport vezetője: Ismerteti, hogy az Angyalsóhaj Alapítvány a korábbi évekhez hasonlóan beadvánnyal fordult az önkormányzathoz, az összművészeti nyári szabadegyetem kurzusainak lebonyolítása érdekében bérbe vennék a Korona épületében található Pulitzer termet, I. emeleti teraszt, illetőleg a városi könyvtár I. emeleti foglalkoztató szobáját. A program sorozat augusztus 5. és augusztus 15. napja között kerül megszervezésre Makó városában. A bérleti szerződés csatolva van az előterjesztés mellékleteként. Ennek vonatkozásában szükséges testületi döntést hozni.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: A személyes érintettség okán kéri a döntésből való kizárását.

Szavazásra teszi fel a kizárást.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza.

197/2018. (VII.18.) MÖKT h.

Tárgy: Farkas Éva Erzsébet polgármester szavazásból történő kizárása

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Farkas Éva Erzsébet polgármestert a 9. sz. „Bérleti szerződés megkötése az Angyalsóhaj Alapítvánnyal” tárgyú előterjesztés vonatkozásában az általa bejelentett személyes érintettség okán a szavazásból kizárja.

Erről értesítést kap:

- Makó város Polgármestere
- Makó város Jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza.

198/2019. (VII.18.) MÖKT h.

Tárgy: Bérleti szerződés megkötése az Angyalsóhaj Alapítvánnyal

HATÁROZAT

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §- ban biztosított jogkörében eljárva, figyelemmel Makó Város Önkormányzat Képviselő-testületének Makó Város Önkormányzatának vagyonáról, és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 19/2015. (X.28.) önkormányzati rendelet 12. § (1)-(2) bekezdéseiben foglaltakra, és a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 38. §

(1) bekezdésére tekintettel úgy határoz, hogy **Angyalsóhaj Alapítvánnyal** (székhelye: 6900 Makó, Szép u. 17.; képviseli: Farkas László kuratóriumi elnök) a jelen előterjesztés mellékletét képező tartalommal **bérleti szerződést köt** a Makó Város Önkormányzata tulajdonában álló **Makó, Széchenyi tér 10. szám alatti ingatlan 235 sz. helyiségre, valamint az I. emeleten lévő terasz részére, továbbá a József Attila Városi Könyvtár I. emeleti foglalkoztató szoba bérletére vonatkozóan 2019. évi augusztus 05. és 2019. augusztus 15. között 22.000,- Ft + ÁFA, azaz huszonkétezer forint + ÁFA összegű bérleti díj terhe mellett.**

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés mellékletét képező bérleti szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Értesítést kap:

- Makó Város Polgármestere,
- Makó Város Jegyzője,
- Makói Polgármesteri Hivatal Innovációs és Városfejlesztési Iroda - Vagyonscsoport,
- Makói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda,
- Angyalsóhaj Alapítvány (székhelye: 6900 Makó, Szép u. 17.; képviseli: Farkas László kuratóriumi elnök),
- Irattár.

10. sz. előterjesztés

Használatba adási szerződés megkötése a Szeged-Csanádi Egyházmegyével

Farkas Éva Erzsébet polgármester: dr. Szilágyi Tímeának adja meg a szót.

dr. Szilágyi Tímea, a Vagyonscsoport vezetője: Elmondja, hogy a Szeged-Csanádi Egyházmegye egy TOP pályázat keretében szeretné felújítani a Makói Katolikus Általános Iskola és Óvoda Zrínyi utcai telephelyét. Ez szigetelési munkálatokat jelent, nyílászáró cseréket és az óvoda teljes belső korszerűsítését. A munkálatokra tekintettel az óvoda jelenlegi épületében nem megoldható a gyermekek tartózkodása, melynek következtében 2019. július 15. – 2020. február 15. között az átmeneti elhelyezésük vált szükségessé. Javasolja, hogy az ideiglenes elhelyezés a Galamb József Mezőgazdasági Szakgimnázium és Szakközépiskolának a Szent János tér 19/A. alatt található egykori kollégium épületének földszintjén lévő étterem és I. emeletén lévő 10., 11., 12. sz. helyiségeiben történjen meg, amely önkormányzati tulajdont képez. A térítésmentes használatba adási megállapodás kötése a képviselő-testület hatáskörébe tartozik.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza.

199/2019. (VII.18.) MÖKT h.

Tárgy: Használatba adási szerződés megkötése a Szeged-Csanádi Egyházmegyével

HATÁROZAT

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete - a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban, valamint a Makó Város Önkormányzatának vagyonáról a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 19/2015. (X.28.) önkormányzati rendelet 12. § (1)-(2) bekezdéseiben biztosított jogkörében eljárva – figyelemmel a nemzeti vagyonról szóló törvény 11. § (13) bekezdésére - úgy határoz, hogy a Szeged-Csanád Egyházmegyével (székhelye: 6720, Szeged, Aradi vértanúk tere 2..; képvis.: dr. Kiss-Rigó László szeged-csanádi püspök) a Makó, belterület 626/2 hrsz-ú, „kivett irodaház, udvar” megnevezésű, a természetben Makó, Szent János tér 19/A. alatt lévő ingatlan földszintjén lévő étterem és I. emeletén lévő 10.,11.,12. sz. helyiségeinek használatba adására 2019. év július 15. napja és 2020. év február 15. napja közötti időre a melléklet szerinti tartalommal térítésmentes használatba adási szerződést köt.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a használatba adási szerződés és a szükséges dokumentumok aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal – Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal – Innovációs és Városfejlesztési Iroda – Vagyoncsoport
- Szeged- Csanád Egyházmegye (székhelye: 6720 Szeged, Aradi vértanúk tere 2.; képvis.: dr. Kiss-Rigó László szeged-csanádi püspök)
- Irattár

11. sz. előterjesztés

Telekátalakítási eljárás jóváhagyása Makó, külterület 029 hrsz. alatt lévő területre

Farkas Éva Erzsébet polgármester: dr. Szilágyi Tímeának adja meg a szót.

dr. Szilágyi Tímea, a Vagyoncsoport vezetője: Felvezeti, hogy az Alsó-Tisza Vidéki Vízügyi Igazgatóság és a Magyar Állam képviseletében eljáró dr. Nagy Zsolt ügyvéd a Makó Város Önkormányzat tulajdonában lévő Makó, külterület 029. hrsz. alatt lévő kivett közút besorolású területből 98 m² területrészt szeretnének megvásárolni. A vásárlásra egy KEOP pályázat megvalósítása érdekében van szükség, melyet csatoltak az előterjesztéshez mellékletként. Ez egy forgalomképtelen besorolású ingatlanrész, első körben szükséges a vázrajz szerinti telekmegosztási eljárás megindítása. Erről szükséges a testületnek döntést hoznia. A későbbiek során egy új testületi ülés keretében tudják a vagyonrendeletet ennek megfelelően módosítani, ezt követően az adásvételi szerződést megkötöni.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza.

200/2019. (VII.18.) MÖKT h.

Tárgy: Telekátalakítási eljárás jóváhagyása Makó, külterület 029 hrsz. alatt lévő területre

H A T Á R O Z A T

3. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított tulajdonosi jogkörében eljárva, figyelemmel Makó Város Önkormányzatának vagyongáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szó 19/2015. (X.28.) önkormányzati rendelet 12. § (1)-(2) bekezdései alapján úgy határoz, hogy a jelenleg a Makó, külterület 029 hrsz. alatti „kivett közút” művelési ágú területnek a melléklet szerinti változási vázrajzban és területkimutatásban foglaltak szerinti telekmegosztáshoz hozzájárul.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés mellékletét képező változási vázrajz és a szükséges dokumentumok aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal Innovációs és Városfejlesztési Iroda – Vagyoncsoport
- Makói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Irattár

12. sz. előterjesztés

A Makói Városgazdálkodási Nonprofit Kft. és a DÉLÚT Kft. közötti megkötendő szerződés jóváhagyása

Farkas Éva Erzsébet polgármester: dr. Bakos Tamásnak adja meg a szót.

dr. Bakos Tamás, az Innovációs és Városfejlesztési Iroda vezető-helyettese: Elmondja, hogy a Makói Városgazdálkodási Nonprofit Kft. közbeszerzési eljárást folytatott le a Makó Városi Piac aszfaltozási munkálataira vonatkozóan. Az Városgazdálkodási Kft. alapító okiratának alapján abban az esetben, ha a szerződés ellenértéke a Városgazdálkodási NKft. törzstőkéjének 25%-át meghaladja, mely a jelen esetben 13.750 ezer Ft, abban az esetben a szerződés

megkötése a képviselő-testület jóváhagyásához van kötve. Az eljárás nyertese a DÉLÚT Kft., a szerződés értéke pedig 41.351.101,- Ft. A határozati javaslat alapján a képviselő-testület a tárgyban született eredményes közbeszerzési eljárás alapján jóváhagyja, hogy a vállalkozási szerződést a Városgazdálkodási NKft. a DÉLÚT Kft.-vel megköthesse.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza.

201/2019. (VII.18.) MÖKT h.

Tárgy: A Makói Városgazdálkodási Nonprofit Kft. és a DÉLÚT Kft. között megkötendő szerződés jóváhagyása

H A T Á R O Z A T

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Makói Városgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: Návay L. tér 5-7., képviselőtestületben eljár: Nagy Nándor ügyvezető) alapítója – tekintettel a Makói Városgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság jelenleg hatályos Alapító Okirata VI. fejezet 1. pont f) alpontjában foglalt rendelkezésekre – az előterjesztés mellékletét képező vállalkozási szerződés megkötését jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Jogi Csoport
- Makói Városgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: Návay L. tér 5-7., képviselőtestületben eljár: Nagy Nándor ügyvezető)
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Megállapítja, hogy a nyilvános ülés előterjesztéseit megtárgyalták. Megköszöni a tévénezők és a meghívott vendégek figyelmét. Zárt ülési előterjesztések tárgyalása következik.

ZÁRT ÜLÉS

Farkas Éva Erzsébet polgármester: A Képviselő-testület zárt ülésen az alábbi döntést hozta: A „Makó számít rád” ösztöndíjpályázat elbírálása tekintetében 12 makói fiatal támogat az idei évben benyújtott pályázatok alapján.

Megállapítja, hogy az ülés napirendjeit megtárgyalták. Megköszöni képviselőtársai munkáját, az ülést bezárja.


Farkas Éva Erzsébet
polgármester

K. m. f.


dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta
jegyző

Távollétében:





dr. Bakos Tamás
Innovációs és Városfejlesztési Iroda
irodavezető-helyettes


Kovács Sándor
jkv. hitelesítő


Dr. Török Miklós
jkv. hitelesítő